

Petőfi Sándor: RESPUBLIKA

Respublika, szabadság gyermeke
S szabadság anyja, világ jótevője,
Ki bujdosol, mint a Rákócziak,
Köszöntelek a távolból előre!

Most hódolok, midőn még messze vagy,
Midőn még rémes átkozott neved van,
Midőn még, aki megfeszíteni
Kész tégedet, azt becsülik legjobban.

Most hódolok, most üdvözöllek én,
Hisz akkor úgyis hódolód elég lesz,
Ha a magasból ellenidre majd
A véres porba diadallal nézsz.

Mert győzni fogsz, dicsó respublika,
Bár vessen ég és föld elédbe gátot,
Miként egy új, de szent Napóleon
Elfoglalod majd a kerek világot.

Kit meg nem térít szép szelíd szemed,
Hol a szeretet oltárlángja csillog,
Majd megtéríti azt szilaj kezed,
Melyben halálos vésznek kardja villog.

Te lész a győző, a diadal-ív
Ha elkészül, a te számodra léssen,
Akár virágos tarka pázsiton
Akár a vérnek vörös tengerében!

Szeretném tudni, ott leszek-e én
A győzedelmi fényes ünnepélyen?
Vagy akkorára már tán elvisz az
Enyészet s ott lenn tart a sírba' mélyen? –

Ha meg nem érem e nagy ünnepet,
Barátim, emlékezzetek meg rólam...
Republikánus vagyok s az leszek
A föld alatt is ott a koporsóban!

Jertek ki hozzám, s ott kiáltsatok
Siromnál éljent a respublikára,
Meghallom én azt, s akkor béke száll
Ez üldözött, e fájó szív porára.



HÍRLEVÉL

2019. március 21.

Kiadja: Bányai Polgármesteri Hivatal
6351 Bátya, Kossuth L. u. 20.

Tel: (06) 78/468-026, fax: 468-475

Kiadásért felel: Zsebics Ilona polgármester

honlap: www.batya.hu, e-mail: batya@batya.hu

Háziorvosi ügyelet: **06-78/564-219**

Kórház: **06-78/564-001**, Mentőállomás: **06-78/462-342**

Sürgősségi fogadó-hely: **06-78/564-460**

Közzététel megbízott: 06-70/387-9438

Kalocsai Rendőrkapitányság: 06-78/566-500

Tűzoltóság katasztrófa-védelem: 06-78/462



Tisztelt Bányaiak!

Az ősszel már hírt adtam róla, hogy tervezzük a Polgármesteri Hivatal épületére egy igényes kivitelű címer kihelyezését. Ehhez kértem anyagi támogatást a falu lakóitól, mivel elkészítését 1 millió Ft-ért vállalták. Bátya község címere azóta már felkerült az épület homlokzatára. Sokan jelezték, hogy elnyerte tetszésüket. Azonban a bekerülési összegnek csak töredéke áll egyelőre rendelkezésre néhány személy jóvoltából. Kérem szépen, aki teheti, anyagi felajánlásával támogassa e nemes ügyet! Legyen ez bárki részéről a lakóhely iránti szeretet kifejeződése, közös büszkeségünk!

Zsebics Ilona polgármester

Tájékoztatás!

Legutóbb tájékoztattuk Önöket arról, hogy az Önkormányzat rendelkezik a kerti avar és hulladék elégetésére vonatkozó rendelettel. Ígértük, hogy ebben a Hírlevélben közzétesszük a részleteket. Időközben az Országos Katasztrófavédelem feloldotta a tűzgyújtási tilalmat.

A könnyebb érthetőség érdekében az alábbiakban kérdés-felelet formájában közzétesszük a vonatkozó rendeletet! Kérjük annak minden rendelkezését értelemszerűen betartani!!!

!!!!

Sajnálattal kell tapasztalni, hogy a falut övező fásított területeken ismét egyre szaporodik az illegálisan lerakott veszélyes hulladék. Sokan keresik azt a lehetőséget, amikor titokban megtehetik és nincs szemtanúja a dolognak. Hihetetlen, hogy nem érzik következményét annak, hogy a környezet szennyezése visszahat mindennapi életünkre. Túl azon, hogy esztétikailag felháborító és elkésztő látvány, a nem lebomló műanyag és egyéb károsítják egészségünket is! Olyan világban élünk, amikor minden csatornán minden információhoz hozzáférhetünk. Akkor miért nem halljuk meg azokat az intéseket, amelyekből egyértelműen megérthetjük, hogy milyen következményekkel jár a

környezetszennyezés?? Szervezett és tudatos hulladékgyűjtés során – amire Bátyán is hetente van lehetőség - mindez elkerülhető lenne. Miért nem élünk vele?

Kérünk mindenkit, hogy próbáljon meg ezügyben felelősségteljesen gondolkodni! Mégis csak rettenetes lenne hallani, ha valaki úgy határozná meg Bátya település helyét, hogy „Egy veszélyes és undorító szeméttel körbe határolt terület.”

Ez lenne a mi falunk? Zsebics Ilona polgármester

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy 2020. januárjában két alkalmas fenyőfagyűjtést szervezünk, amelyről külön értesítjük Önöket.

Zöldjárat naptár Bátya

2019

Hónap	Április	Május	Június	Július
Begyűjtési nap	14	7	11	16

Apróhirdetés:

-Napos és előnevelt **CSIRKE** megrendelhető: Tóth Tamásné, Szakmár.

Tel: 78/475-141 vagy 06 30/490-6485, 06 20/552-2504

-Idared alma ELADÓ! Ár: 150.-Ft/kg. Érd: Ruzsinkó József, Kiss Ernő utca 23.

-Vetésre és étkezésre is alkalmas tisztított **fehér szárazbab**, illetve **ETNA fejtőbab** ELADÓ! Érd: Lógó Zoltánné Úttörő u. 13. Tel: 06 30/281-7375.

-**Csilipaprika** fűzve ELADÓ! Érd: Kossuth L. u. 52.

TISZTELT FELHASZNÁLÓK!

A Kiskunsági Víziközmű – Szolgáltató Kft. értesíti Tisztelt Felhasználóit, hogy 2019. március 21-től március 31-ig ivóvíz hálózat fertőtlenítési és hálózat tisztítási munkát végez Bátya Község területén. A fenti időszakban a víz minőségének romlásával, időszakos vízhiánnyal és nyomás csökkenéssel kell számolni. Ivóvízszükségletüket az esetleges rövidebb vízhiányos időszakok áthidalására előtárolással szíveskedjenek biztosítani.

Megértésüket és türelmüket köszönjük. Kiskunsági Víziközmű – Szolgáltató Kft.

e-hulladék” „e-hulladék” „e-hulladék” „e-hulladék” „e-hulladék” „e-hulladék”

Tisztelt Bátyaiak!

Ismét lehetőség nyílik arra, hogy a háztartásokban keletkezett „elektromos hulladékot” szervezett keretekben leadhassák.

Átvesszünk bármilyen elektromos gépet, készüléket. (televízió, monitor, hűtőszekrény, mosógép, háztartási kiscső, barkács gép, számítógép, telefon, ...minden, ami árammal működik)

Átvétel április 11-13. között (csütörtök – szombat) az iskolában. Kérem, hogy csak a megadott napokon hozzák a holmit.

Tisztelettel: Tamaskó László igazgató

Tisztelt Szülők!

A 2019/2020-as tanévre az általános iskolai **beiratkozást ápr. 11-én /csütörtökön/ és ápr. 12-én /pénteken/ 8⁰⁰-19⁰⁰ óráig tartjuk.**

Tanköteles az a gyermek, aki aug. 31. napjáig a 6. életévét betölti.

A beiratkozáshoz szükség van:

- a szülő (gondviselő) személyazonosító igazolványára
- a szülő (gondviselő) lakcímét igazoló hatósági igazolványára
- a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és a lakcímet igazoló hatósági igazolványra (lakcímkártya)
- az iskolaérettség igazolásra (óvodai szakvélemény vagy a Szakértői Bizottság szakértői véleménye az iskolaérettségről, sajátos nevelési igény megállapításáról)
- a gyermek születési anyakönyvi kivonatára Tisztelettel: Tamaskó László igazgató

Áprilistól indul a könyvtárban az ásvány klub!

Egy alkalom, egy hónapban, egy ásvány!

Klub jelleggel fogunk megismerkedni az egyes ásványok gyógyító tulajdonságaival; -lelkünkre, testünkre, szellemünkre gyakorolt hatására. Mindemellett fontosak lesznek a személyes tapasztalatok is a tanuláshoz, így meditációban mélyítjük el ismereteinket minden alkalom zárásaként. Megfigyelhetjük ránk miként hat az adott ásvány, azaz mit hív elő benned/bennem.

Kinek lehet ez hasznos?

- aki ásványokkal szeretne foglalkozni bármilyen formában, masszázs, csakrakeresés, karkötő készítés, stb.
- aki az önismeret útját járja.

Első foglalkozás: 2019. április 27. (szombat) de. 10 óra!

Ár: 1500 Ft/alkalom, előzetes bejelentkezés szükséges az alábbi elérhetőségeken: 78/678-178 (könyvtár)

06 70/597-6521 (Harangozóné Gábor Edit könyvtáros)

06 20/264-1101 (Mészáros Tímea)

Email: batya.konyvtar@gmail.com

Aki szeretne jönni, szeretettel várom!

Mészáros Tímea

A könyvtár Fotó Pályázatot hirdet!

Téma: a Föld Napja (április 22., mely ebben az évben egybeesik a Húsvét hétfővel). Szeretettel várunk minden olyan témájú fotót, mely a természetről, vizeinkről, az élővilágról jelenít meg egy-egy szép, érdekes pillanatot, rábízva a fotós alkotó és fantázia szabadságára.

Beadási határidő: 2019. április 15. (hétfő)

A pályamunkákat várjuk emailben: batya.konyvtar@gmail.com, vagy hordozható eszközön személyesen a könyvtárban.

A fotók mérete legalább 1,48 MB (3264x2448) legyen. A beérkező munkákból kiállítás szeretnénk életre hívni.

Köszönettel: Harangozóné Gábor Edit

